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JNSZMPSZ Szolnoki Tagintézményének beszámolója az 

EFOP 3.1.6 projekt 2019  I. negyedévi megvalósításáról 
 

Szakmai ágazatközi fórum 

A gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés és gondozás-  

a szakértői bizottsági tevékenység 
 

 

A szakmai ágazatközi fórum és kerekasztal beszélgetés programelem megvalósításával 

tagintézményünknek az volt a célja, hogy a pedagógiai szakszolgálati intézmények egyre 

kiterjedtebb szakmai kapcsolati hálójába tartozó szakmai partnerek számára egy olyan 

közös fórumot, lehetőséget biztosítson, ahol információk átadására, közös gondolkodásra, 

beszélgetésre, szakmai egyeztetésekre kerülhet sor. Minthogy a gyógypedagógiai 

tanácsadás, korai fejlesztés és gondozás és a szakértői bizottsági tevékenység kapcsán is 

elengedhetetlen az együttműködés a gyermeket/tanulót ellátó szakemberek között, az 

ágazatközi fórummal a gyakorlati együttműködés megerősödését kívántuk megvalósítani a 

nevelés-oktatásban, az egészségügyben, a szociális, civil és hatósági területen dolgozó 

szakemberek között. 

A szakmai ágazatközi kerekasztal beszélgetés 2 nap alatt 4 helyszínen valósult meg.    

2019. március 20: Martfű és Rákóczifalva, 2019. március 21: Nagykörű és Szolnok. 
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A találkozások során a fenti két szakszolgálati tevékenység főbb feladatainak, az ellátott 

populációnak, a tevékenységformáknak, főbb elemeknek, valamint a tevékenységek kapcsán az 

ágazatközi együttműködések lehetőségeinek és jellemző formáinak rövid összefoglalását 

követően a JNSZMPSZ Szolnoki Tagintézményben megvalósuló korai fejlesztés bemutatása 

történt. A szóbeli ismertetést követően a jelenlévők egy rövid képes bemutatót is láthattak a 

korai fejlesztésben alkalmazott egyik alternatív terápiás eljárásról, a szubakvális 

mozgásnevelésről. A bemutatók elhangzása után, annak folytatásaként együttgondolkodásra 

került sor, melynek során az egyes szakmák közötti kapcsolódási pontokat kerestük, valamint 

a jelenlévő szakemberek interaktív beszélgetés keretében tapasztalataikat is megosztották 

egymás között.  

A szakmai program megvalósulása a tervezettek szerint zajlott. A helyszínt biztosító 

intézményekben jó tárgyi/eszközi feltételeket biztosítottak számunkra a program 

megvalósításához. A rendezvényen résztvevő szakemberek, kollégák aktívak voltak, és a 

találkozás hasznosságát megfogalmazva egyben szorgalmazták ennek gyakoribbá tételét. 

                                                                                                                        

 

 

                
 

    Szolnok, 2019. március 29.    Dr. Pásztorné Parádi Emőke 

                    programfelelős 

 

 

 

 


